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平成２６年第１回大曲仙北広域市町村圏組合議会臨時会会議録

平成２６年４月２５日第１回大曲仙北広域市町村圏組合議会臨時会を大仙市大曲交流センター
第１研修室に招集した。

１．平成２６年４月２５日（金）午後２時００分 開会
１．平成２６年４月２５日（金）午後２時１０分 閉会

１．出席した議員は次のとおりである。
１番 橋村 誠 ２番 高橋敏英 ３番 佐藤峯夫 ４番 髙橋 猛
６番 橋本五郎 ７番 伊藤邦彦 ８番 伊藤福章 ９番 大野忠夫

１０番 鎌田 正 １１番 田口喜義 １２番 澁谷俊二 １３番 大山利吉
１４番 佐藤文子 １５番 青柳宗五郎 １６番 熊谷隆一

計 １５名
１．欠席した議員は次のとおりである。

５番 渡邊秀俊 計 １名
１．遅刻した議員は次のとおりである。

計 ０名

１．地方自治法第１２１条の規定により会議に出席した者は、次のとおりである。
管理者 栗林次美 副管理者 門脇光浩 副管理者 松田知己
副管理者 元吉峯夫 監査委員 坂本昇一 消防長 三浦肇 事務局長 堂本義則
消防次長 菅原一男 大曲消防署長 荒川康紀 角館消防署長 齋藤榮二
消防本部総務課長 森川正明 介護保険事務所長 藤井直樹 管理課長 伊藤忠彦
介護保険事務所副参事 久米正 管理課主査 九島芳謙 管理課主席主査 奈良ルミ子

１．会議の書記は、次のとおりである。 管理課 奈良ルミ子

１．本会議に提出した議案は、次のとおりである。
（１）議案第13号 工事請負契約の締結について
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議 長 （橋村誠君）

これより平成２６年第１回大曲仙北広域市町村圏組合議会臨時会を開会いたします。

管理者から招集のあいさつがあります。

管理者 （栗林次美君）

はい。

本日、平成２６年第１回大曲仙北広域市町村圏組合議会臨時会を招集いたしました

ところ、議員各位におかれましてはご参集をいただきまして、誠にありがとうござい

ます。

今次臨時会でご審議をお願いいたします案件は、大仙市土川に建設予定の「新火葬

場建設工事に係る工事請負契約」についてであります。

この工事の予定価格が、議会の議決が必要な額を超えているため、今議会を招集さ

せていただきました。

この規模の工事は、電気工事や設備工事を分離発注するのが基本と思いますが、そ

れぞれに諸経費や管理費が計上され、総事業費が膨らむことになります。

震災復旧のため、技術者の労務単価や資材価格が上昇している現状であり、分離発

注した場合に予算の不足により入札辞退や不落となる懸念があったことから、これを

回避するため一括発注とさせていただきました。

さて、去る３月７日に新聞等で報道されました、訪問介護事業所の不正請求に関わ

る行政処分についてでありますが、取消を受けた事業所は、大仙市中仙地内にありま

す、訪問介護事業所「さんぽみちサービス中仙」であります。この件につきましては、

本臨時会終了後、議員全員協議会を開催していただき、詳細をご説明申し上げたいと

存じますので、よろしくお願いいたします。

なお、この場をお借りいたしまして、諸般の状況について若干ご報告をさせていた

だきます。

はじめに、消防関係についてであります。

構成市町の広報や、広域ホームページでもお知らせいたしますが、本年度の消防職

員採用試験については、上級職の１次試験を７月２７日に大仙市神岡農村環境改善セ

ンターで実施いたします。初級職につきましては、９月に実施する予定であります。

募集期間は約１ヶ月間とし、上級消防、上級職務経験者、初級消防、初級職務経験者、

初級救急救命士の試験区分で、合わせて１０名程度を採用する予定であります。

なお、採用試験の実施に向け、地元の優秀な人材を確保するため、広域圏内高等学

校の進路指導担当教諭の皆さまに説明会を開催する予定であります。

次に、大曲仙北救急ワークステーションについてであります。大曲厚生医療センタ

ーの工事進捗に併せ、消防本部指令センターから送出される指示書を受ける署所端末

装置や備品等の設置を行い、去る３月２６日に救急隊員の事務室が完成しております。

また、４月１９日には大曲厚生医療センター内におきまして「大曲仙北救急ワーク

ステーション設置に関する協定書調印式」を行い、医師・看護師及び救急隊員による

シミュレーション訓練を実施しております。今後ますます救急体制の充実・強化が図

られ、圏域住民が安心して暮らせるまちづくりが出来るものと期待しております。運
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用開始日につきましては、病院の引っ越し作業や休日との関係から、５月７日として

おります。

また、病院引っ越し作業や機器試運転に伴い、４月３０日水曜日午前８時３０分か

ら５月３日土曜日午前８時３０分までは救急患者の受け入れが出来ません。この期間

は、他の救急指定病院へ搬送されることになりますので、ご理解を賜りたいと存じま

す。この辺につきましては、病院そして我々広域消防、それぞれの救急指定病院に対

してお願いをきちっとしているところであります。

なお、消防救急無線のデジタル化工事と救急ワークステーションが完成いたしまし

たので、本日の会議終了後、消防本部及び大曲厚生医療センターに移動していただき、

視察をしていただく予定であります。

最後に、介護保険関係についてであります。

平成１２年度にスタートしました介護保険制度も、この４月で１５年目を迎えてお

ります。第５期介護保険事業計画も最終年度に入り、現在のところ、この期間中の介

護給付費は計画を若干下回る費用で推移しております。

また、本年度は、平成２７年度から２９年度までの３カ年を計画期間とする、第６

期介護保険事業計画の策定年であります。計画の策定にあたっては、大仙市３、仙北

市１、美郷町１の５圏域において、一般高齢者２５０人、要介護認定者２５０人、合

わせて５００人をそれぞれ第５圏域から無作為に抽出し、日常生活圏域における介護

のニーズ調査を実施するほか、医療、介護、生活支援サービスが切れ目なく提供され

る「地域包括ケアシステム」の実現を目標に、介護基盤の整備状況や給付費の動向な

どを踏まえ、被保険者代表、学識経験者、介護事業者、行政機関等で構成する介護保

険事業計画策定委員会に諮り策定することとしております。

次に、介護認定審査会についてご報告いたします。

去る４月４日、来賓として大曲仙北医師会長の出席を頂き、平成２６年度介護認定

審査会総会を開催しております。総会には６７人の方々から出席をいただき、皆さま

方から貴重なご意見をいただいております。

当組合の認定審査委員は、医療分野が３６人、保健分野が３２人、福祉分野が３２

人、合計１００人の委員が１６チームを編成し、毎週木曜日の夜に大曲、西仙北、角

館、千畑の４会場で認定審査会を開催しております。今年度の審査会も４月１０日か

らスタートし、今後１万件を超える審査判定を行っていただく予定であります。

以上、諸般の状況をご報告申し上げましたが、今後とも圏域住民並びに議員各位の

ご理解とご支援を賜りますようお願いを申し上げまして、招集の挨拶とさせていただ

きます。

議 長 （橋村誠君）

これより本日の会議を開きます。

欠席の届出は、５番 渡邊秀俊君であります。

出席議員は、定足数に達しております。

本日の議事は日程第１号をもって進めます。

日程第１「会議録署名議員の指名」を行います。会議録署名議員は、会議規則第６
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７条の規定により、議長において、８番、伊藤福章君、９番、大野忠夫君、１０番、

鎌田正君を指名いたします。

日程第２「会期の決定」を議題といたします。

お諮りいたします。今期臨時会の会期は、本日１日といたしたいと思いますが、こ

れにご異議ありませんか。

（異議なしの声）

ご異議なしと認めます。

よって、会期は本日１日と決定いたしました。

日程第３「議案第１３号 工事請負契約の締結について」を議題といたします。

提案理由の説明を求めます。堂本事務局長。

事務局長 （堂本義則君）

はい、議長。

議 長 （橋村誠君）

はい、事務局長。

事務局長 （堂本義則君）

議案第１３号「工事請負契約の締結について」をご説明申し上げます。

本案は、「新火葬場建設工事に係る工事請負契約」に関しまして、議案記載のとお

り「議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例」第２条の規定

により、議会の議決をお願いするものであります。

本工事は、約９，０００㎡の敷地面積に鉄筋コンクリート造り一部２階建て、延べ

床面積１，４６３．４４㎡の火葬場本体工事に加え、外構・修景工事を含む大規模な

工事であり、かつ、単年度事業として年度内に完成させる必要があり、高度で確実な

技術力と迅速な施工計画を要することから、秋田県の入札参加資格者名簿建築一式工

事等級格付Ａ等級に登載されている当広域管内の１３業者を選定いたしました。

さらに、入札不調による工事着工の遅れや、圏域内業者の技術者不足による工期延

長等を避けるため、特例的に３者から４者によるＪＶ特定建設工事共同企業体を結成

させて発注することとし、この１３社に自主結成を依頼したところ、議案説明資料２

ページをご覧いただきたいと思いますが、こちらに記載しておりますとおり４つの共

同企業体が結成されております。

この４共同企業体による指名競争入札を、去る４月１７日に行った結果、「高吉・

さとう・高禮・佐々木特定建設工事共同企業体」と金額８億９千９６４万円、工期を

契約締結の日の翌日から平成２７年３月２０日までとする内容で契約を締結しようと

するものであります。

また、本体工事に付属する火葬炉設備工事は、平成２４年度にプロポーザル方式で

決定をしておりました新潟市の「富士建設工業株式会社」と金額１億２千２２５万６

千円で、工事監理は７２３万６千円、設計監理は２７５万４千円で、基本設計・実施

設計を委託した「山下・館・小畑設計共同企業体」とそれぞれ契約を締結する予定で

あります。

以上、議案第１３号をご説明申し上げましたが、よろしくご審議のうえ、ご承認賜
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りますようお願い申し上げます。

議 長 （橋村誠君）

これより、質疑に入ります。質疑ありませんか。

（質疑なしの声）

質疑なしと認めます。

これより、討論に入ります。

討論ありませんか。

（討論なしの声）

討論なしと認めます。

これより「議案第１３号」を採決いたします。

本案は原案のとおり決することに、ご異議ありませんか。

（異議なしの声）

ご異議なしと認めます。

よって本案は、原案のとおり可決されました。

以上をもちまして、今期臨時会の日程は全て終了いたしました。

これにて、平成２６年第１回大曲仙北広域市町村圏組合議会臨時会を閉会いたしま

す。

なおこの後すぐに議員全員協議会を開催いたします。

よろしくおねがいいたします。


